
A tanulmányok alatti vizsgák tervezett ideje 

Tanulmányok alatti vizsgákat ((osztályozó vizsga, különbözeti vizsga, pótló- és javítóvizsga) 

a 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet által előírt esetekben szervez az iskola. Az osztályozó 

és javító vizsgák időpontjáról írásban tájékoztatjuk a tanulót és a szülőt, legalább 10 nappal a 

vizsga kezdő időpontja előtt.  

Osztályozó vizsgát kell tenni a tanulónak a félévi és év végi osztályzatok megállapításához, 

ha:      -     felmentették a tanórai foglalkozásokon való részvétel alól, 

- engedélyezték, hogy egy vagy több tantárgy tanulmányi követelményének egy 

tanévben vagy az előírtnál rövidebb idő alatt tegyen eleget, 

- tanulmányait magántanulóként végzi, 

- hiányzása a 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 51. § (7) bekezdésében előírt 

mértéket meghaladja, és ezért nem osztályozható, amennyiben a tantestület 

engedélyezi, hogy osztályozó vizsgát tegyen.  

Ha a tanuló hiányzása adott félévben meghaladja adott tantárgyból a 30%-ot, köteles a 

tantárgyból osztályozó vizsgát tenni; ha a két félévben összesen lépi át a 30%-ot, a 

nevelőtestület dönthet az osztályozó vizsgáról, vagy a jegyek alapján történő értékelésről, ha 

az elégséges számú. Ha a hiányzás mértéke a tanévben meghaladja a 250 órát, a tanév végén 

nem osztályozható, magasabb osztályba való lépése csak sikeres osztályozó vizsga tétele 

mellett lehetséges. A vizsgára a tanulót a szülő írásban jelentkezteti és felkészíti. Egy 

osztályozó egy adott tantárgy és egy adott évfolyam követelményeinek teljesítésére 

vonatkozik. A tanítási év lezárását szolgáló osztályozó vizsgát az adott tanítási évben kell 

megszerezni. Intézményünkben a tanév rendjéhez igazodva a félévet és az év végét megelőző 

két hétben szervezzük meg a vizsgákat, melynek pontos időpontjáról a gondviselőt írásban 

értesítjük. 

Tanulmányok alatti vizsgák rendje 

Félévi osztályozó vizsga időpontja: 2025. január 6-tól január 16-ig. 

Tanév végi osztályozó vizsga időpontja: 2025. június 10-től június 19-ig. 

A javítóvizsga időpontját 2025. augusztus 15-31-ig terjedő időszakban az iskola igazgatója 

határozza meg. 


